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II.
Czikkem első részében ki akartam 

mutatni, hogy a tejnek, mint a szar­
vasmarha tenyésztés legértékesebb 
mellékterményének közvetlen és jó 
piacot kell teremtenünk, mert ha a tejet 
a kis gazda nem képes haszonnal 
értékesíteni, úgy aligha fog eredmé­
nyesen szarvasmarhát tenyészteni.

Múltkori indokolásom kihívta a jó­
akarata kritikát, sőt egy szakember 
ajánlatot is tett, hogy saját vállalkozá­
sában megcsinálja Ipolyságon a köz­
pontot, ha az arra hivatott szervek 
akciót indítanak a tejtermelés érde­
kében. Az utóbbi tény mutatja, hogy 
a dolog minden nehézség nélkül 
megvalósítható, sőt esetleg megvalósul 
az arra hivatottak ellenőrzése nélkül, 
a mikor a magán vállalkozás ellenőri­
zet nélkül, tehát kénye-kedve szerint 
fogja kihasználni a közönséget.

A tejtermelés ellen legtöbször azt a 
vádat emelik, hogy az intenzív tejter­
melés megöli az állattenyésztést. Már 
pedig mindentől eltekintve, a főcél 
mégis csak az, hogy szarvasmarha 
állományunk szaporodjék.Ez tény.Tény 
azonban az is, hogy a szarvasmarha­
tenyésztés mellékterményeinek haszon­
nal való értékesítésével egyenes arány­
ban áll a marhatenyésztés fellendülése, 
mert a tejtermelés csak akkor veszé­
lyes, ha szertelen mértéket ölt, ha a 
gazda előtt minden kérdés mellékes, 
fő a tej.

Hiszen a tejszövetkezeteknek nem 
lehet más céljuk, mint hogy a kis­
gazda fölösleges tejét jól tudja ér­
tékesíteni, a sovány tejet pedig vissza­
nyeri, annak kivont zsírtartalmát eset­
leg más zsírral helyettesítve, azt állat­
jaival feleteti. Egyébként én mind 
ezektől eltekintek s kiindulok abból 
a ma ténynek látszó feltevésből, hogy 
a tejszövetkezetek kellő vezetés mellett 
hasznára vannak a szarvasmarhate­
nyésztésnek. Ha ez áll, akkor nekünk 
mindent el kell követnünk ily szövet­
kezetek alakítása érdekében. E célból 
pedig legtöbbet a központ leállításával 
segíthetnénk. Nem hivatkozom a már 
fennálló s üdvösen működő ily köz- 
pontok.a, csak elmondom, hogyan 
vélem érinek felállítását keresztülvi- 
hetőnek.

Az Ipolyságon felállítandó központ

üzeme főképen a vajgyártásra volna 
alapítva.

E célból elfogadná az édes tejet és 
tejszint. A visszamaradt sovány tejet 
és irót részben eladná, részben sertés 
állományával feletetné. Ennyiből állana 
igen nagy vonásokban a központ 
üzeme.

A központ azonban csak úgy volna 
képes fennállani, ha kellő mennyiségű 
tejet kaphatna állandóan mérsékelt 
áron. A tejet és tejszint részben ma­
gánosoktól, rímben a szövetkezetektől 
szerezné be. Szövetkezetei két félét 
kellene alakítani és pedig: Ipolyság 
közvetlen közelében fekvő községek­
ben gyűjtő állomásokat, melyek az 
édes tejet egyszerűen összegyűjtve be­
szállítanák a központnak; fölöző ál­
lomásokat, melyek az édes tejet lefö­
löznék s csak a tejszint küldenék be. 
Ilyen fölöző állomásokat a vasutak 
mentén korlátlan messzeségben lehetne 
szállítani. Különösen a korponai vas­
útnak jutna uz esetben fontos szerepe.

A központtal egyidejűleg 10—12 
tejszövetkezetnek kellene létesülnie, 
hogy a központ fennállása biztosítva 
legyen. Ha a szükséges minimális tej- 
mennyiségre meg van a kilátás, a köz­
pont felállítása nem okoz nehézséget, 
mert annak felállítását az állam szíve­
sen támogatná. Hathatós segélyben 
részesednének a szövetkezetek is az 
államtól. Nagyobb arányú kamatmen­
tes kölcsönt könnyű volna kieszközölni, 
melyen kiváló minőségű anyagot le­
hetne importálni. Ennek s a meglévő 
anyagnak törzskönyvezése s a szövet­
kezetek felügyelete alattvaló kitenyész­
tése teremtené meg igazán az Ipolyi 
tájfajtát.

így lenne a tejtermelés nem kárára, 
de hasznára az állattenyésztésnek. Le­
het, hogy indokaim tévesek, lehet hogy 
helytelen ut az, melyet követni szeret­
nék, egy azonban elvitázhatatlan, s ez 
az, hogy szarvasmarha tenyésztésünk­
nek határozottabb irányt kell adnunk. 
Tenyészmarhát kell kitenyésztenünk. 
Törzseket kell megállapítanunk. Rá 
kell szoktatnunk a kisgazdát, hogy 
ne kereskedelmi, de tenyésztési célo­
kat tartson szem előtt. Korlátozni kel­
lene valamely formában a kiváló egye- 
dek kivitelét s általában nagyobb fi­
gyelmet kellene fordítanunk az anya­
állatokra.

Ez az én „jámbor szándékom“, 
melynek célja mindenesetre jó — a 
kivitel pedig hivatottabbakra vár.

Ipolyság, szeptember 22.
Elmaradt szocialista népgyiilés. A 

budapesti szociáldemokrata párt vasárnap, 
c hó 24-én délután 3 órakor népgyülést 
hirdetett Ipolyságon, a főtéren, a melynek 
tárgya az általános községenkénti titkos vá­
lasztói jog lett volna. De a gyűlést az ,. Ipa­
ros Körnek“ Tkok Endre diszelnökhöz való 
lontói kirándulása miatt egyelőre elhalasz­
tották. Az ülés szónokául Bokányi Dezső, 
vagy Pfeifer Sándor jöttek volna le a köz­
pontból. — Csak maradjanak otthon, mert 
kétségtelennek tartjuk, hogy Bokányiék 
Ipolysági próbálkozásának csúnya kudarc lenne 
a vége. Ipolyság derék, intelligens, és min­
dene kfölött hazafias érzésű iparos testületé 
nemkülönben józan gondolkozása munkás- 
népe a nemzetközi bitangok hazafiatlan, 
államfelforgató, maszlagos téveszméitől 
távol áll, és ha az általános titkos választói 
jog kérdéseben állást akar foglalni, nem 
Bokányiókkal társul, hanem a hazafias 
érzésű újjászervezett szociáldemokrata párt 
vezetőivel lépne érintkezésbe.

Ez ügyben egyébként az Iparos Körve- 
zetősége következő nyilatkozat közlésére 
kői1 föl bennünket:

Nyilatkozat. Miután a népgyülést ösz- 
szeliivók a gyűlés elhalastását az „Ipa­
ros Kör“ kirándulásával okolják meg, 
tartozunk kijelenteni, hogy az „Iparos 
Kör“ az összehívókkal e tárgyban nem 
érintkezett és a népgy'dés rendezésétől 
teljesen távol áll.

Az „Iparos Kör1- vezetősége.

A legtöbb uilíit fizetők kétszeres számí­
tása. Czobor László vármegyénk alispánja köz- 
tudomásra hozza, hogy a legtöbbé adót fizető 
megyebizottsági tagok 19)6. évre érvényes név­
jegyzékének összeállítása folyamatban van; an- 
nálfogva, a ki az 1886. évi XXL t.-c 26. §-a ér­
telmében adójának kétszeres számítására igényt tart 
s azt érvényesíteni kívánja, az jogosultságát a 
vármegye alispánjához intézendő kérvényhez csa­
tolt okmányainak felmutatása által f. évi október 
hó 17-ig igazolni köteles. Ezen törvényes kötele­
zettség mulasztói az adó kétszeres számításának 
kedvezményétől ez alkalommal elesnek.

Visszatartják a katonákat. A nagy- 
gyakorlat befejeződött; megtörtént a lehí­
vás, a katonaság kaszárnyáiba vonul visz- 
sza és a hároméves bakák várták, hogy 
megkapják szabadságukat. De ime, sorba 
jelennek meg a napi parancsok, melyek 
azt a végtelenül szomorú és elkeserítő hirt 
adják tudomására a legénységnek, hogy 
a három esztendei vesződsóg után nincs 
nyugalom, a királynak szüksége van rá­
juk továbbra is, visszatartja őket. Legfel­
jebb a jóviseletü öregek kapnak tizennégy 
napi szabadságidőt. És a kaszárnyákban 
megkezdődik a bánkódás, a nyugtalan ko­
dás, sőt a forongás is. S következnek min­
dennek nyomában a büntetések és öngyil­
kosságok. Miért? . .
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szeptember 23.

_ j\_ uii*. üffy6szsó{r kftréból. Az
igazságügy imiriisz tér Sipler Dezső korponai járási 
szolgubirót a korponai járásbíróság mellett alkal­
mazott ügyészségi megbízottnak állandó helyet­
teséül rendelte ki.

— Elégett vasúti hid. Az Ipoly­
ság—csatai vasútvonalon az ipulyszakál- 
losi rozoga ártéri bid kedden, o hó 19 ón 
leégett. Ezért csak átszállással lehetett 
közlekedni, miért kedden este 55 percnyi, 
szerdán délelőtt pedig 1 óra 35 percnyi 
késéssel jött be Ipolyságra a budapesti 
vonat. Szerdán délben már rendesen jött 
meg, de az esti vonat ismét késett egy 
kis órával. — Csak örülni tudunk, hogy 
az a közveszélyes hid elpusztult, mert 
már évek előtt jelentette ki egy osztály- 
mérnök, hogy örül innen való áthelyezé­
sének, mert ezért a Ilidért ő is nagy ag­
godalmakkal állotta a felelősséget.

— Orvosi felavatás. Hantos Aladár dr. végzett 
medikust, Himmler Miksa Ipolysági terménykereskedő 
fiát e hó 23-án avatják föl a budapesti ni. kir. tu­
dományegyetemen.

— Pályázat körjegyzői alásra.
A Garamkövesd, Bajt a, Leled községek­
ből álló körjegyzőség körjegyzői állásra 
Reve Károly tószolgabiró pályázatot nyit. 
A pályázni óhajtó, az 1883 évi I. t.-e. 6 
§ -a illetve az Í9UU ovi XX. t.-c. 3 §.-a 
őrlőimében felszerelt pályázati kérvényei­
ket ez évi október hó 13. napjának dél­
után 2 órájáig nyújtsák be. A választás 
a körjegyzőség székhelyén, Garamkövesd 
községben, a község hazánál folyó óv iok- 
tóbor hó 14 en délelőtt 9 órakor ie.iz. A 
körjegyző javadalmazása : 12UU kor. évi 
törzs fizetés, 3UU kor. évi lakbér, 20 kor. 
évi küldene dij 65 kor. évi füles es vilá­
gítási átalány, 200 kor. évi anyakünyvve- 
zetöi dij Garamkövesd községtől 2 kát. 
hold os 790 □ öl föld haszon élvezete. 
Bajta községiül 4 hold 1326 □-öl szántó 
föld. A magánmunkálatokért vármegyei 
szabály rou dele ti leg megállapított dijak 
szedésére való jogosultság. Az 1 b04. ovi. 
XI. t.-c érteimében a javadalom rendezése 
folyamatban.

- Öngyilkosság. Varsány község 
határúban o hó 17-én S\tarek János uovü 
lévai kir. járásbíróság! nap id ij as felakasz­
totta magát.

— Az. jlpuros Kör* — Tlióhnól. Az
„Ipái os Kör“ The le Endre diszelnük a kör egyik 
legelső" mecénása mtghivására, vasárnap, e hó 
24-én délután Kontóra rándul. A kiránduló — 
csoport meglehetős, nagy lesz, mert a jelentkező 
kortagok száma eddig negyven, és közöttük höl­
gyek is vannak.

— Halálozás. Júrmay Ármin 1848-9-es honvéd- 
hadnagy, m. kir. ál lám vasúti gépgyári ny. főkönyvelő 
e hó 15-én, d. e. 7 cs fél órakor, rövid szenvedés 
után, 7ő éves korában Sopronban elhunyt. Földi ma­
radványait Sopronból Ipolyságra szállították és az 
cvang. hitvallás szertartásai szerint c hó 17-én dél­
után 5 órakor temették cl. Huszár József műszaki 
tanácsos, az Ipolysági m. kir. államépitészeti hivatal 
volt főnöke az elhunytban apósát gyászolja.

— Milyen adót kell fizetni ? Dacára 
a törvényen kívüli állapotnak, van ám 
azért adó, a mit fizetni mégis csak kell. 
Erre hívja fel Ipolyság elöljárósága a kö­
zönséget, hogy ut- és pótadót és iparkamarai 
illetéket bizony kell fizetni, mert ezt már 
végrehajtás utján is beszedik legközelebb.

Uj anyakönyvesek. A belügyminister Gidali (Gold­
stein) Vilmos segédjegyzőt a dregelypalánki és Széd­
ítik Gyula jegyzői gyakornokot az ipolypásztói ke­
rületbe anyakönyvvezető helyettesekké nevezte ki.

— Honvédbakák dala. A magyar 
vezényszót lesik, várják a közös laktanyá­
ban szabadságért sóvárgó magyar bakák, 
de azért még az öreg, kiszolgált katonák 
is szívesen rá adnának egy pár hetet u. 
a harminchat kis hónapra, ha megérhet­
nék azt azórömet, hogy jövőremagyarulgya- 
korlatoztassák az újoncokat A sok sovárgó 
közös bakát a 17-ik honvódgyalogezred

A legény szól: asszt .ynéném, 
a leányát szeretem!. . 
ű is vonzódik én hozzám, 
tán szeret is, úgy hiszem.
— Legyetek boldogok, fiam! 
lányom a keblemre jász!. .

Itt az őszt.
Vége a melegnek; itt vannak azok 

a langyosan verőfényes napok, amik 
olyan páratlan szépségűvé teszik a ma­
gyar Őszt.

Szeptember 12-én a hőmérő délután 
egy órakor még f30 fokot mutatott ár­
nyékban Reaumur szerint s tegnap­
előtt éjjel, tehát egy hét elteltével, már 
dér volt az ország sok helyén. - Ujjabb 
bizonyossága annak, hogy sze­
szélyesebb időjárású esztendőnk reg 
nem volt, mint áz idén, amikor min­
den átmenet nélkül kaptunk hol káni­
kulát, hol olyan levegő lehűlést, aminő 
bórával szokott együtt járni.

Átestünk rajta és most már itt a csön­
des szép ősz, ami állandó egyforma­
sággal tartja a verőfényt egy darabig, 
hvej aztán meghozza lassan az októ­
beri hűvösséget, a nagy és általános 
liervadásokkal egyetemben, amik közt 
annyi a bűbájos és annyi a szotrioru.

Íme az ősz kezdete, s ami ritkaság 
ilyen aránylag kora-szakában az esz­
tendőnek : folyik a szüret sok vidéken. 
Mondják, jó bor lesz, ha nem is va­
lami túlságosan sok ; — vigadhat a 
magyar, akár hagyományosan is, azaz
— sírva. Ok volna rá, már tudniillik 
a sírásra.

Az igazi vidámság — hajh 1 
messze húzódott ettől az országtól, 
amely nyakig van a maga zavarosá­
ban s kiiáradva a sok áldatlan huza­
vonától, amiben a sorsa hányódik-ve- 
tődik : leginkább azt várja már, bár­
csak esnek az eső.

Az áldott eső, ami megpuiiianyi- 
taná a kemény rüget, hogy szántani 
lehessen, mert anélkül nincs vetés, te­
hát aratás sincs. Már pedig ettől függ 
a magyarnak mindene. Egy jó esőre 
még a legzordabb s legelkusuredcttobb 
hazafi-leiek is földerülne a jövő remé­
nyének a hatásától, holott a gyönyörű 
verőfénynek túlságos állandósága szinte 
borongo hangulatokat kelt.

Akárhogy is: az ég most a legszebb, 
a legtisztább, ebben a csudálatosán édes 
szeptemberben, s a kései virágok lá­
tása soha ilyen jól nem esik ; a me­
zők hervadó zöldjén olyan tünődésos 
clandalodással máskor nem pihen a 
szemünk. Ezek az idők már az elmú­
lás előjeleivel vannak tele, s az őszi 
kikirics eleinte halványrózsaszinüs ké­
sőbb lilásra érő virága már csak azt 
juttatja eszükbe, hogy a természet 
utolsó ajándékait kapjuk ebben az 
esztendőben.

— Lits Gyula vármegyénk főispánja szerdán 
battai birtokára utazott, honnét hétfőn, e hó 25-én 
érkezik haza székhelyére.

— A HGE. közgyűlése. Ivánka
István elnök a Hontvármegyei Gazdasági 
Egyesület tagjait o hó 28-ának délutáni 
3 órájára hívja öS'ZO rendes őszi közgyű­
lésre, Ipolyságra, a vármegyeház kister­
mébe. Az ülés tárgyai : titkári jelentés, az 
alapszabályok 23 §-ának módosítása, eset­
leges sürgős ügyek és indítványok

Őszi közgyűlés. Vármegyénk tör­
vényhatósági bizottsága őszi rendes köz­
gyűlését Lits Gyula főispán elnökleté­
ül att e hó 28-án d. e. 10 órakor és 
szükség esetén folytatólag s következő 
napokon d. e. 9 órakor a vármegyeház 
nagytermében tartja meg, — a közgyű­
lés tárgyait előkészítő állandó választ­
mány ülését a főispán e hó 27-ének 
d. e. 10 órájára hívta egvbe. — A 
szürkének Ígérkező rendes közgyűlés 
tárgysorából kiemeljük az alispáni je­
lentést a tavaszi rendes közgyűlés óta 
lefolyt félévről, az ipolynyéki járási fő­
szolgabírói állás s az ennek betöltésé­
vel esetleg megüresedő egyéb tiszti 
állások választás utjáni betöltését, ho­
ni ogv vm. es Pécs város feliratát a 
volt vármegyei számvevőségek és pénz­
tárak visszaállítása iránt. E kérdésben 
törvényhatóságunk különben már áll;, .t 
foglalt, amennyiben Pestvármegye felira­
tára hasonló szellemben irt föl a kép­
viselőházhoz.

— szeptember 22.
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Őszi böltdalok.
I.

Az édes nyári toalettek, 
a színes és lenge ruhácskák, 
az apró kivágott topánkák — 
vájj' hová lettek, hová lettek?. ■

Mik bennünket gyönyörködtettek, 
a pompás, illatos virágok, 
a rózsák, szegfűk, tulipánok — 
vájj’ hová tettek, hová lettek ? . .

Az édes, bűvös, nyári álmok, 
a lopott csókok, sóvár vágyuk, 
a forró éjjek emlékei: 
ölelő karok, oly lágyak. . . 
oda vannak, mind elvesztek. .. 
Hová lettek, hová lettek? . .

2.

A napsugár tökét érlel, 
jó bor kincs-, aranynyal ér fel, 
jó bor, izzó női csók, 
haj, a leföbb földi jók.

A merre csak jó bor terem, 
édesebb ott a szerelem; 
a jó bor hevít, tüzel, 
a jó lány csókol, ölel. ..

Nálunk bőven terem jó bor, 
hanem rosszak a leányok, 
fukarak csók — öleléssel, 
bármint bomlunk is alánok.

Leszüreteljük a szőlőt, 
bekötjük a fejeiket, 
nem járunk többé utánok, 
ök követik férjeiket.

3.
Egy kis lány megy egy úrral, 
apró keze kezébe; 
meghitten mosolygva néznek 
egymásnak a szemébe.
Az ifjú lopva megszorítja 
a kicsi kacsót, a ravasz.. . 
ez a tavasz.

Békés otthon. Férj, feleség 
igazán oly boldog pár, 
az asszony a pamlagon ill, 
a férj a szobába jár.
Édes titokról beszélnek, 
a menyecske bébét vár.. . 
ez a — nyár.
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legénysége most ezzel a talpra esett és 
csinos nótával vigasztalja meg:

Besötét.ül a németnek ablaka,
Már ezentúl magyarszót hall a baka,
Nem hiába bizakodtunk Kossuthba,
A német szót alfiroljuk a sutba.

Minden baka összeszedje most magát,
Nem rexum lesz ezután, de „jobbra át!“
Ha felhangzik a vezényszó: „eló're“
Minden német kertdjt csinál előtte.

— Az Őszi luxuslóvásár. Harminc- 
egyedik luxuslovásárját rendezi az Or­
szágos Magyar Gazdasági Egyesület 
védnöksége alatt a Tattersall az ez évi 
szeptember 30-án kezdődő vásárral. A 
vásárra, mint a ma megjelent katalógus­
ból kitűnik, 94 lótenyésztő és kereskedő 
összesen 323 darao lovat jelentett be. 
Ebből négyes fo^at nyolc, hintés kettős 
68, jukker 49, hátas lo 47, hátas és há- 
tnos tiz darab. A katalógusban — melyet 
minden érdeklődőnek díjtalanul megküld 
a Tattersall titkársága ■—■ benne van ezen­
kívül az október 6 án kezdődő árverésre 
bejelentett 118 állami raónesintézeti ló 
részletes leírása is. hzek között van 19 
darab móntelepi heréit, 33 darab kisbéri, 
29 darab bábolnai, 19 darab mezőhegyesi, 
18 darab iogarasi fiata- kanca Az állami 
lovakból nehány kocsiba is be van ido­
mítva, igy Bábolnáról 3 pár arabs, Mező­
hegyesről 1 pár nonius, Fogarasról 9 pár 
libicai. A többi ló mind hátas. A luxus­
lóvásár ez Utal is díjazással lesz egybe 
kötve. A Tattorsai 11 értékes dijat tűzött 
ki, most kerül kiosztásra a föidmivelés- 
ügyi miniszter dija is. Az állami ménos- 
intózeti lovakat október hó 5-én mutatják 
be. A vásár anyaga előre láthatólag a 
folyton érkező pótbejelentésekkel még 
jelentékenyen meg fog nagyobbodni. A 
külföldi vevőközönseg érdeklődése a vá 
sár iránt máris elég nagy. Eddig Svájc­
ból, Németországból, Romániából tudatták 
többen a vásár rendezőségével érkezésüket.

— Veszedelmes eigfánykaravdn.
Folyó hó 18-án hétfőn és kedden megtar­
tott országos vásáron egy körülbelül 15 
kocsiból álló cigány-karaván lovakat és 
egyetmást vásárolt, a minek megtörténté­
vel aztán a városból kifelé igyekeztek 
és Hont mellett az úgy nevezet „Lapos“ 
alatt ütöttek tanyát. Nagyon veszedelmes­
nek találták azonban a hontiak ezen bar- 
nabőrüek szomszédságát, a kik már út­
közben is megkíséreltek egy pár lopást, 
így egy földrnives embernek, a ki a vá­
sárról hazafelé iparkodott, útban a lovát 
alkudozva, kihúzták pénztárcáját,és bizony, 
ha észre nem veszi, hát könnyű szerrel a 
cigányon birtokába ment volna át a pénz­
tárca, de szerencsére az ember még ideje­
korán észrovotto és keményen mogleckóz- 
totve a lopni akarót, a pénztárcát a pénz­
zel együtt visszavette. Az éj folyamán 
pedig a mezőn okoztak nagy károkat a 
még kint levő terményekben, úgy, hogy 
kénytelen volt a község bejelenteni a csend­
őröknek, kik közűi három kiment és az­
tán sikerült nekik a cigányokat másfelé 
eltávolítani.

— Elvesüctt gyóiiiílntfiiggő. Báró 
liülott Eudoxné dalmadi földbirtokosnő egy gyé­
mánt függőt, mely egy nagy kőből és alatta tiiggő 
kisebb kőből áll, valószínűleg kocsizás közben el­
veszett. Megtaláló szép jutalomban részesül.

— Lopás. Pereszlényben Csomó György 
földrnives ember lakásából 36 koronát szombaton 
ismeretlen tettesek elloptak, — a lopással egy 
nagy cigánykaravánt gyanúsítottak, a mely az 
Ipolysági vásárra igyekezett a falun keresztül.

— Tilz. Szokolyár. „ hó 11-én 4 ház és mel­
lék épületei leégtek, a kár 10000 korona, mely­
ből 6000 korona volt biztosítva.

H 0 N T I LAPOK

IRODALOM és MŰVÉSZET.

— Ky-.tivet. Mikor az ország bortermő vidé­
kein véget ér a szüretelés, akkor veszi kezdetét 
a naptár-szüret. S itt minden évben jó termés 
Ígérkezik. Bármily nagy legyen azonban a piacra 
kerülő naptárak száma és külön félesége, magasan 
emelkedik valamennyi fölé a Pesti Hírlap uagy 
képes naptára,mely immár 16-ik éve jelenik meg 
a Pesti Hírlap olvasóinak szívesen látott kará­
csonyi ajándéka gyanánt. Hogy ajándék - annál 
népszerűbb. Mint a kiadóhivatal velünk közli, 
a jövő évi naptár, melyet a Pesti Hírlap minden 
előfizetője karácsony előtti héten kap kézhez, 24 
oldal aktuális képen s a szokott gazdag szépiro­
dalmi tartalmon kivü! több közhasznú és isme­
retterjesztő rovattal lesz gazdagabb, hogy egész 
éven át még több hasznát vehesse a közönség. 
Tisztelt olvasóink figyelmét azért hívjuk fel erre, 
mert a ki a Pesti Hírlap 1906-ik évi naptárát 
magának biztosítani akarja, ha nem megszakítás 
nélkül előfizetője a lapnak, úgy október elsejével 
legalább negyedévre kell előfizetnie (7 koronával,i 
hogy a naptárt karácsonyi ajándékul megkap­
hassa. A Pesti Hírlap hazánk legkedveltebb leg­
elterjedtebb napilapja, mely egyenlő ár mellett (egy 
hóra 2 kor. 40 fillér., 3 hóra 7 korona) sokkal 
többet nyújt, mint más napilapok, mert napről- 
napra nagyobb terjedelemben jelenik meg s aki 
rá előfizet, a leggazdagabb tartalmú s kiválóan 
praktikus Divat-Salon cimü divatlapot kedvez­
ményes áron kapja, negyedévre 2 koronáért, 
úgy hogy a Pesti Hírlap és Divat-Szalon együtt 
negyed évre 9 koronáért, rendelhető meg a kiadó- 
hivatalnál: Budapest, V., Váci-körut 78. Onnét 
mutatványszámokat is lehet kérni.

— Mint minden évben, uyy az idén 
is nagyórtókü karácsonyi ajándékkal fogja 
meglepni előfizetőit a Pesti Napló. Ez a 
kitünően szerkesziett, élénk és tartalmas 
lap minden egyes alkalommal bámulatot 
és elragadtatást keltett ajándék albumai­
val előfizetői köróbons ezek évről évre 
sok ezer uj előfizetőt hódítottak o lapnak, 
mert azok valóban úgy a tartalom becsére, 
mint a kiállítás pompájára nézve felül­
múl ak minden várakozást. Az idén a 
Pesti Napló „Modern Magyar Festőművé­
szet" ciinü albumot fog küldeni előfizetői­
nek, melynek előkészítő munkálatai már 
serényen folynak. Ez az album fényre 
és tartalomra nézvo még az eddigieket is 
is tolul fogja múlni és ingyen fogja meg­
kapni a Pesti Napló minden előfizetője, 
aki legalább félévet befizetett és egy 
további fél évi előfizetésre magát köte­
lezte. A Pesti Napló előfizetési ára egész 
évre 28 kor. félévre 14 kor. negyedévre 
7 kor Mutatványszámot szívesen küld a 
kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 
27. szám.

— I'Ky InpnakKsr.enzáeióH ujitAsu.
Az utóbbi időben nagy világlapok mindiua^o 
meghonosítják azt az újítást, hogy az eseménye­
ket történetük pillanatában fényképekben meg­
örökítik és olvasóiknak bemutatják. Ezen világ­
lapokkal a Magyar Hírlap, független politikai 
napilap nemcsak lépést tartott, de sőt messze 
felülmúlta őket., amenyiben nap-nap után remek 
fényképekben mutatja be a napi eseményeket 
és azok szereplőit és egyébként is folyton eleven, 
friss és bő tartalommal jelenik meg. A „Ma­
gyar Hírlap“ Budapesten este jelenik meg és kora 
reggel odaérkezik minden vidéki városba. Előfize­
tési ára havonkint 2 korona 40 fillér, negyedéven- 
kint 7 korona. Ezen előfizetési árért az előfize­
tők házhoz szállítva kapják a lapot, ezen felül 
havonkint egy kötet elsőrangú Íróktól származó 
regényt és karácsonyra egy pazar kiállítású disz- 
albumot ad ingyen a lapkiadó. Mutatványszámot 
bárkinek küld, ha ebbeli kívánságát a kiadó- 
hivatallal, Budapest, V., Honvéd-utca 10., tudatja.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgkcnt
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

kor. 14 20—14.00 
12.10—12.20 
12 80—1400 
11.50-12.00 
11 80-12 00 
21.00—22.00

® ä
A t. közönség nagy érdeklődése
folytán van szerencsém ez utón 
is tudatni, hogy Ipolyságon való 

tartózkodásomat egy héttel
meghosszabbítottam.

Tisztelettel
Pekelmann Miksa

logmüvész Losoncról.
—^K-—

Ipolysági műtermem :
Lengy el-szálloda .
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5029. Í905. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság 

mint t.kvi hatóság közhírré teszi, hogy 
az „Ipolysági Takarékpénztár részvény­
társaság“ végrehajtató kérelme folytán, 
Laczkó József örökösei u. m. Laczko 
József és társai végrehajtá-t szenvedettek 
elleni 98b kor. töke, ennek 1903 no­
vember 25-től járó 6 Vs % kamata, 
8 százalék késedelmi kamata, 81 kor. 
80 fill, eddigi, valamint 42 kor. jelen­
legi és a még felmerülendő költségek 
kielégítése végett az árvererést el­
rendelte.

Minek folytán Szobon a község há­
zánál 1905. évi dcccmher 19-ik 
napján délelőtt 10 órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fognak a következő ingatlanok, u. mint :

1. A szobi 142. sztjkvben A. I. 408. 
hrsz. rétből. 862 hrsz, szántóból, 1528 
hrsz szántóból, 1085 hrsz. szántóból, 
1058 hrsz. rétbő!, a 7 és 8 sorsz. a 
közös erdő és legelő illetőségből a 
Lackó József tulajdonát képező fele 
rész, kikiáltási ára 1429 korona.

2. A szobi 142 sztjkben A. j 223 
hrsz. 66. ö. i. sz. ház présházzal, az 
1881 évi LX. t.-cz. 156. § alapján 
egészben kikiáltási ára 800 kor

3. A szobi 142 sztjkben 766 hrsz 
szántó az 1881. évi LX. t.-c. 156. § 
alapján egészben, kikiáltási ára 125 ko­
rona.

4. A szobi 142 sztjkben 1403. hrsz.
szőllő, az 1881. évi LX. t.-c. 156. §
alapján egészben, kikiáltási ára 106 ko­
rona.

5. \. szobi 340 sztjkvben A. 270. 
hrsz. 4L ö. i. sz ház és az ehhez tartozó 
s a szobi 556. sztjkvben foglalt 41. b. 
ö. i. sz. házzal közös udvar és a 272a. 
hrsz. kert, kikiáltási ára 130 kor.

6. A szobi 345. sztjkvben I. 304. 
hisz. 25. ö i. sz. ház. udvar és kert, 
továbbá a 2 és 3 sorsz. közös legelő 
illetőség, kikiáltási ára 970 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10‘/«-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek r. bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság
V.-Mikolán, 1905. augusztus hó 25.

Kraicz
_________kir. aljbiró.
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S04. 1905. vógrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, bogy az Ipolysági kir. já­
rásbíróság 1905. évi V. 441. számú vég­
zésé következtében Knezovics Adóit dr. 
ügyvéd által képviselt Wolleminszky és 
Gottlieb javára Docknor Mihály ellen 04 
kor. s jár. erejéig 1905. évi augusztus hó 
24-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján felülfoglalt és 1917 kor. becsült kö­
vetkező ingóságok, u m.: bolti berende­
zés, áru, szódtis kocsi, lo, lószerszám, gé­
pek, szód ás üvegek és butornemü nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1905 ik évi V. 441/2 számú vég­
zése folytán 64 kor. tőkekövetelés, en­
nek 1904. évi október hó 1 napjától járó 
5%, kamatai és eddig összesen 28 kor. 80 
filj. birólag már megállapított költségek 
erejéig, Ipolyságon leendő megtartására 
1905. évi szeptember hó 23 ik 
napjának délelőtti ÍO órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozok ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságuk 
az 1881. év LX. t.-c 107. és 108. §-ai ér­
telmében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek szükség esetén becsáron alul 
is, el lognakadatni.

A mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is- le és felülfoglaltatták es 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c 120. 
§. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Ipolyság, 1905. évi szeptember hó 9-ón.

Balg Mór
kir. bir. vb aj tó

105. 1905. vég. 3h szám.
Arv érési hirdetmény.

Alulirt birds ági végrehajtó az 1881. évi LX t - 
c 102. §-a ért ilméhen ezennel közhírré teszi, hogy 
az Ipolysági kir. törvényszék 2841. 1905. szám 
alatt kelt és végrehajtást rendelő' végzése követ­
keztében Ságtiy Benő Ipolysági ügyed által kép­
viselt Ipolysági Takarékpénztár részvénytársaság 
végrehajtató javára Priskin Gábor, Bensa Márton 
és Janovszki János ellen 304 kor 30 fill., s járu­
lékai erejéig 1905. évi augusztus hó 23-án foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le és felül­
foglalt és 804 koronára becsült széna, gabona, 
lovak, tinó, üsző, sertés és szekér nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a korponai kir. járásbíróság 
1905-ik ovi V. 35/2 számú végzése folytán 304 
kor. 30 till, tőkekövetelés, ennek 1905. évi február 
hó 25 napjától járó ö°/o kamatai 08 kor 52 fillér­
ben birólag már megállapított költségek erejéig is 
leendő megtartására Szeleim községben Piiskin 
Gábornál 1905 évi szeptember hó 30 ik nap­
jának délelőtti 9, Csábrágvarbók községben 
Bensa Mártonnal ugyanaz nap délelőtti II és 
Alsőbágyon községben szintén ugyanaz nap 
délutáni lí órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881 évi LX. t. c, 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek szükség esetén bec-áion alul 
is el fognak ad.it ni

A mennyiben ; ; ■ /.endő ingóságokat má­
sok is le és felülfj.ilí..tták, s azokra kielégítési 
jogot nyertek vo’- a, ezen árverés az 188L. évi 
LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Korponán. 1905. évi szeptember hó 14-én.

Bottka József
kir. bir. h. végrehajtó.

a ___ . 0
Csali 5 korona

4 és fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­
véssé megsérült finom, enyhe,

|j>8 ppan
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatja. A .pénz előzetes | 
megküldése, vagy utávóttel küldi: |
SCHEFFER D. SÁNDOR 8

I BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz. | 
w 55 ■ zz ükí mm&juMsmnmnr ‘imausmmmMia

g b
Qv, l. yVAgbh i.':?' : '^^LtuA'SSí

A vegyileg megvizsgált, a mellett lm- g
tóságilug a/, arebőrre áriáimat- I 

laiiiiaU talált

ö e® w e s z t 6 I
, eltávolítja hölgyeknél az oly csúnya, « 
kellemetlen arew/.őrt gyökerestől, a mil- I 

kül, hogy az arcbőrnek legl.cvésbbe is | 
ártana és az arcnak megadja az iHlcsőgel, | 
liaomiságol és simaságot. Ara, . korona. 8 
Vidéki megrendeléseket diskréten utánvét mellett | 

eszközöl B

SclMiidek I. Budapesten. Nyár-uJS. |

Mühle —
.Őszi árjegyzéke“,

mely mindazt tartalmazza, mire a kert­
birtokosnak, úgy a kertésznek is őszön 
szüksége van, mint: magvak, — virág­
hagymák, — szobákban! viritók, — pál­
mák, japán Chrysanthemumok, — rózsák, 
— rózsaoltógalyak, — gyümölcs- és dísz­
fák, bogyárok, kiváltképen szamócák 
stb. ós kívánatra ingyen megküldetik.

Minden egyes megrendeléshez a leg­
újabb kertészeti kézikönyv „Mühle-, 
Őszi termesztményekmely minda- 
azon tudni valókat tartalmazza, minek az 
ősz folyamán meg kell történnie; hogy 
téli és tavaszi virágokat miként kell ne­
velni, — növényeket, rózsafákat stb. őszön 
előnnyel hogy lehet ültetni stb. — á ásár- 
lóim, kik a tavaszi uj kertészeti kézi köny­
vemet „Mühle tanácsadója a kert- 
niivelésben“ még nem kapták volna meg, 
ezek őszi megrendeléseik alkalmával ezt 
kérni móltóztassanak. E kiadványom sem 
lesz külön elárusítva, csakis b. vevőim 
kapják meg ezt.

es. ős kir. udvari szállító
TKMESVÁK.

JVIiért nem kér
mutatványszámot?

ti— szinmagyar, független politikának és szóki- 
rld mondó állásfoglalásnak hive,
I I— korán reggel aliarjaujságját 
na inogknpni,
|_jg félnappal korábban akarja olvasni azt, a mi az

előző napon történt,
II o a világ összes eseményeiről gyorsan akar ér- 
nd fésülést kapni,
Uj, már reggel akarja olvasni az előző napi egész 
na országgyűlést,
n_ gyönyörű fényképekben akarja látni a fonto- 
i icl sabb eseményeket,
LI — a közgazdaságról teljesen tiszta képet akar 
lsed látni és a teljes áru-és értéktőzsdei tudósítást, 
Uj, ingyen és bérmentve akar kapni egy teljes re- 
na génykönyvtárt és karácsonyra egy bő tartalmú 
diszalbumot,
altkor fizessen old október hó 1 én a

VT Hírfái)
cimii fiiggetFn politikai napilapra

Klőfizetési Avril : s
Havonkint kor. 2*40 Félévenkint K. 14-— 
Negyedévenkint 7.— Évenkint . . 28-—

H— ingyen akar mutatványszámhoz jutni, úgy for- 
“ dúljon a kiadóhivatalhoz:

Budapest,
V., kerület Honvéd-utca 10. szám.

U A N 8 E L Á E M i. N temetkezési
jLdÉMt IPOLYSÁGON, Fö-út, saját ház.

íiilalaía

Nagy rsilctilv iiiiiiclomioinii

IC koporsókban.
Koszorúk, szemtödök, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó árak; íiyors, pontos kiNzolsiálásl

Vállal egész temetés rendezések el is.
iÁ

Bííiafe IBBi
>iT.

-.ti
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Rotiikugel Lovag Ur
palásti gazdaságában
körülbelül 45 métermázsa

ösziborsó
eladó.

»X
^ Ipolyság határában levő fó.

fj 1 hold területű szőlő í[
# terméssel együtt eladó. ^

Bővebbet a kiadóhivatalban.
M X-

SílSSSSBStSSISÍBS SSE*
Állandóan 

raktáron van, kis és nagy nieny- 
ttÉ nyiségben kapható:

Kő banyai sörök,
^|f! u. ni.: Király-, Polgári, Márciusi 

(világos) és Kiviteli márciusi (fél­
világos), Szent István (világos), 
Bajor (setét), Góliát maláta (setét) 
Barát maláta (setét) Dupla maláta 
Szt. István védjegygyei (fekete). 

Palackban és hordóban.
Különféle erőtakarmányok
u. m.: Szárított répaszelet, Mel- 
lasse, Agrária, Derby mclassc, 
Kincsem me lass it, Malátacsira, 

Korpa, stb.
-iH’r 31 ii t ívig'l álí . -ifti­

ll. m.: Superfosfát, Csontliszt, 
Thomassalak, Chili salétrom,Kai- 
nit, Gypsz, Szőlő műtrágyák,stb.
S a 1 g ó Gábor,

oki. gazdász,
1 Jiiliissüg'jai’maton.

Dupla
Viliangdeiejes

kereszt vagy csillag.
D. R. G. M. 88,503. 

Gyógyít és felüdit jótállás mellett: k#s*. 
vénj. reuma, awllinui (nehéz lélegzés) 
líIiiinllniisAg, fillziigits, nehéz IiuIIiím, 
epilcpNin (oskór), idegesség, étvAgyla- 
lnnsAg, sdpkrir, rogfitjits. migrén, tehe­
tetlenség, ii«l'liie,i/.n, valamint minden 
idegbetegségnél. Azon beteg, aki 88.503. 
készülékem által legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
A. nagy ké^zttlék Itvn <5 Kot*.

idült betegségeknél alkalmazdó.
A Kis kéNzülék ára 4 Korona, 

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. szám.

E M M m m w. íü 5ü
A „PESTI NAPLÓ íí

uj karácsonyi ajándéka. wmmmmimm
m
m Modern Magyar Festőművészek IO «7 jffii

ii ciine uj kiadványunknak,
melyet. 1905. évi karácsonyi ajándékul szántunk t. előfizetőinknek.

mm®:

w
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m

m <ü w, $ M yon y <> r 11

Ez uj ajándókmiivünk, noha folytatása és ki­
egészítő része lesz a „Magyar Fest művészet Albu­
máénak, mégis mint tolj oson önálló mii gyönyörű 
foglalatja lesz a modern magyar festőművészet re­
mekeinek.

Eddigi karácsonyi ajándékaink is a magyar 
irodalmat és magyar művészetet szolgálták, nagy­
szabású és nagyórtókü diszmüvok százezernyi pél­
dányaival terjeszt ve el a magyar költészet és fes­
tőművészet nagyjainak alkotásait. A remekművek 
e díszes sorozatát folytatja most a „Pesti Napló“ uj 
és minden eddigi ajándékát túlszárnyaló diszmüvel: 
a Modern Magyar Festőmüvészek-kel.

Őt ven nagy sz básu f estményt szemeltünk ki 
a modern magyar festők alkotásaiból, nagyrészt mes­

teri kivitelű rnülapokon és
több színnyomású képekben.

<S»

<§*

É3&

W

<§>
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Ezenkívül bo fogjuk mutatni o műben jelesebb festőink vonzóan megirt 
életrajzát A szöveget, amely a modern magyar festőművészet történőimét fogja 
tárgyalni, elsőrendű esztétikusaink könynyed előadásában, színes képek és 
rajzok fogják tarkítani. Albumunk külső formájában is követni fogja eddigi 
törekvéseinket és a magyar könyvkötőiparmiivés et újabb alkotási lesz.

Ezt az uj. páratlan diszü ajándékunkat megkapja karácsonyra állandó 
előfizetőinken kívül minden uj előfizető is, aki mostantól kezdve egy évre 
megszakítás nélkül a Pesti Naplóra előfizet. Az előfizetés fél-és negyed­
éven kint, sőt havonta is eszközölhető.

Tisztelettel

m

Előfizetési ár: 1 évre 28 kor., fél 
évre 14 kor., negyed évre 7 kor,,
1 hóra 2 kor. 40 filler — Mutat­
ványszámot szívesen küldünk. - m

a „Festi Napló“

CkííjFTrfnTr Trírftm*

kiadóhivatala ÍZ?: w,
«S» <D> '<S*. 'S* <§> 5t- <S>

Fizetési nehézségeket
kereskedők, gyárosok, 
hivatalnokok és iparo­
soknál bármily helyen 
szakember insolvencia 
jelentés nélkül jogi taná­
csos közreműködésével 
RENDEZ. A szükséges 
fedett egyezkedési hite­
leket megszerzi. Csődök 
egyezkedése is elvállal-
sflsitsrtxisftsft tfttlk. ne 1 -

V.eLí.
B6

m

g D
I Újpestenb 
I —-------------------------$

Árpád-ut 72 szám alatt, a város ) 
f| legélénkebb helyén, — immár 35 ^ 
^ éve fennálló — jó forgalmú | 
i /ÄhBÄhia 1 -• ~ysp :.w ai korcsma es © s 

í vegdég -fogadó, ^

Bleier Fried és Társa má
■A-A budapesti bejegyzett cég
' Budapest, Erzsébet-körut 23.

I tÄSüa.:
a mely nagy korcsma helyiségből, 

i megfelelő lakás- és mellékhelyisé- 
^ gekböl, 30 lóra való istálló és nagy 
(g kocsifélszerből áll, — családi kö­

rülmények folytán a házzal együtt 
eladó, — esetleg bérbe is adó.

-ÄSjÄffl Bővebb értesítést ad
a kiadóhivatal vagy F

*
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i SPITZER IGNÁC
az üzlet tulajdonos.

I íVFWwwwrwwavyti

I
I
I
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rJTöl>t> műin ev óta M

az elismert
tökéletesség legmagasabb fokán áll

a családi varrógépek között is.
A Singer-varrógépek csupán saját üzleteinkben kaphatók,— minden nagyobb 

városban, —és e Singer-üzletekben sok minden látható, a mi hölgyeket érdekel, 
a melyek megtekintésére — akár vesznek gépet, akár nem, — mindenkor szívesen
látják SINGER CO. Varrógép R. T.

LÉVA, Kazinczy-utón, í-í. szám.

r



vasúton és tengelyen

szabadalmazott elzár 
ható butorkocsikban

szeptember 23

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA,

MA6YAR0RSZAGI KÖZPONT:_____ B9 tm

BUDAPEST VI.,ANDRÁSSY-ÍIT 33. '
Eladási hely: SZAUER IZIDOR urnái Ipolyságon, y

p Kemény Dávid
dpi vcgytiN/.liUt <?# intifeslfi ln<d/.ele

éH Besztercebányán, (Zólyom m.)

-ggg Elvállalja minden nemű 
-g£| férfi- és női-ruháknak, 
-g|| függönyöknek és butor- 

szöveteknek =o=c============
S vegyiiszfifását §£-

Ö(S

felülmulhatlan kivitelben 
^ és legolcsóbb árak mellett.

SzállitHw8—10 nap
Munka felvételi vállalat 

Ipolyság1 részére

JÍ&*

Bútorszállításokat és @ 
@ @ @ átköltözéseket

legiutányosabban és 
pontosan eszközöl

o7QhQílQltníi7r/íf

FODOR J- szállító
1 íalassiagyarimit.

Ve/érSZÓ • Minden darab szappan a Schicht névvel, 
V cz-c o • ysztia ment káros alkatrészektől.

(„Szarvas" vagy „kulcsú-szappan)
a legjobb és használatban a 
legolcsóbb, minden ruhanemű 
és mosási módszer részére.

25.000 kort fizet Schicht György cég 
Aussigban bárkinek,aki bebizonyít­

ja, hogy szappan a a „Schicht“ névvel, valamely 
káros keveréket tartalmaz.

Jótállás:

sgagggáSHiSiaBaügggaáiSgig^
fagott fal ®

Értesítem a t. közönséget, hogy FADEPÓMBAN a mai naptól fogva 
ÁLLANDÓAN kapható első-, másod- és harmadrendű

Fél ölenként házhoz szállítva, félölnél kevesebb pedig a raktárban vehető át. 
Megrendelőim igényeinek és óhajának teszek ezzel eleget, mert állandó 

rendelőim a nyári munkaidőben is — a mikor favágót kapni lehetetlen — mindenkor 
kapnak vágott fát bármily mennyiségben a téli rendes árakban. Szives rendelést kér

tisztelettel

Szauer Izidor.

Nyomatott NKBMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolys ig
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